
A Miskolci Városi Könyvtár és Információs Központ  küldetésnyilatkozata

Jövőkép

A Miskolci Városi Könyvtár és Információs Központ települési feladatokat ellátó nyilvános 
könyvtár, az információs esélyegyenlőség és a demokrácia helye. A tudásalapú társadalom 
alapintézményeként  feladata  az,  hogy  mindenki  számára  biztosítsa  a  szabad,  korlátozás 
nélküli hozzáférést a dokumentumokhoz és az információhoz

Átfogó célunk, hogy intézményhálózat szolgáltatása  minden  könyvtárban azonos, korszerű, 
magas színvonalú legyen.  

Küldetésnyilatkozat

Céljaink:

Tegyük  lehetővé   minden  bennünket  felkereső  használó  számára,  hogy  hozzáférjenek 
intézményünk  közvetlen  vagy  közvetett  szolgáltatásai  által  minden  olyan  információhoz, 
alkotáshoz, amely tudást, élményt eredményez, és a munkában, a közéletben, az élethosszig 
tartó tanulásban, a mindennapi élet színterein hasznos segítséget nyújt.

Könyvtári szolgáltatásaink további fejlesztése, bővítése.

A dokumentumállományt,   hálózatunk minden könyvtárában minél  szervezettebben  és 
gyorsabban olvasóink rendelkezésére bocsátjuk.

Biztosítjuk a hozzáférést az információk legszélesebb köréhez.

Szolgáltatásainkat  mindenkor  a  felhasználó  igényeinek  figyelembevételével,  minőségi 
ellátásra törekedve végezzük.
  
Tudatosítjuk  olvasóink és  a  potenciális  használóink   körében,  hogy a  könyvtár  nem csak 
könyvek tárháza,  hanem kulturális  közösségi tér,   a szabadidő hasznos eltöltésének helye, 
nélkülözhetetlen támasz a tanulásban.   

Hozzájárulni ahhoz, hogy a gyermekek mielőbb rendszeresen használják a könyvtárat. 

Segítjük a  írni-, olvasni tudás fejlesztését, az oktatást és az egész életen át tartó tanulást.

Támogatjuk  az   állampolgári  jogok  gyakorlásához  szükséges  információk  folyamatos 
megismerését, ezzel a demokrácia és esélyegyenlőség növelését.

Törekedni a minőségi szolgáltatások nyújtására, a munkatársak folyamatos továbbképzésével 
a barátságos hatékony és gyors információszolgáltatásra.


